

上海/四川同騎乘

2006捷安特世界無車日

文、圖◎孫毅、編輯部

世界無車日不是反對汽車或機車，而是提醒人們要降低地球的負荷，減少污染、節約能源，短程不妨以徒步、騎自行車等代替。自行車出行既具有無污染、無雜訊、省能源、靈活機動等諸多優勢，又可以達到鍛練身體的目的，無疑是對人們自身有益和對環境改善的一大貢獻，在全球油價上漲趨勢中是一種經濟又環保的交通方式。而捷安特對於「世界無車日」健康都會騎遊活動推行更是不遺餘力，於9月23日分別於上海及四川舉辦活動。



上海無車日

由虹口區精神文明建設委員會辦公室與捷安特共同主辦的2006捷安特「世界無車日」健康都會騎遊活動於23日在虹口區拉開序幕。

早上8點，數百名報名參加的市民在活動起點「和平公園」集合，簡短的儀式過後，由虹口區委常委宣傳部長宋妍向捷安特－聯想女子職業自行車隊隊員姜豔霞和孟浪授旗，隨後虹口區體育局長薛海榮和捷安特（中國）有限公司上海分公司總經理沈愛國一起鳴槍出發，浩蕩的騎遊隊伍在交警摩托的引導下，開始無車日健康都會騎遊。

上海無車日活動起點設在和平公園，途經大連路、曲陽路、逸仙路、場中路、涼城路、廣中路和四川北路，最終到達終點魯迅公園，騎遊總長約16公里，

①聯想女子職業自行車隊隊員姜豔霞和孟浪接過活動會旗。
②③上海無車日活動由聯想女子職業自行車隊領軍前進。





1



2



3



4

5

為歷屆上海無車日活動之最！主辦單位除了在騎遊沿路設置 1 個補給站，為所有騎遊市民提供飲用水之外，還安排有醫療救護車緊隨騎遊隊伍，確保騎遊活動順利進行。

此次活動得到了虹口區各個相關部門的大力支持，活動正值虹口區大力宣傳「打造航運虹口，創建文明城區」之際，因此主辦單位也在現場向廣大市民群衆發放了虹口區創建文明城區宣傳冊，為區內精神文明建設貢獻了一份力量。

四川無車日

繼過去兩年舉辦經驗，成都武侯區再度舉行 2006 捷安特「世界無車日」健康都會騎遊活動；四川無車日活動是由成都市武侯區委宣傳部與捷安特（成都）有限公司發起主辦，同時得到了武侯區各個相關部門的大力支持，以「騎遊體驗新成都，武侯創佳在行動」的口號為宣導。

① 上海無車日活動起點設在和平公園，總長約 16 公里。

② 捷安特（成都）有限公司總經理朱雄瑜上台致詞。

③ 無車日當天由公安引導數百名市民騎行在上海街頭。

④ ⑤ 四川無車日活動當天約有 500 位市民參與，衆人排列好隊伍，正等待出發。



電動車隊無車日亮相

在上海及四川兩地龐大的騎遊隊伍中，走在最前列的捷安特電動車隊最搶眼，也是歷屆無車日活動中首次出現電動車隊伍，他們的座騎都是捷安特所生產的新型環保、節能的電動車，標誌著融合衆多最新科技元素的電動自行車正式進入健康、環保的行列；同時在捷安特廠慶的精彩派對中，展示了捷安特環法賽紀念車、捷

安特－聯想亞洲女子車隊用車和連續3年獲得環法團體總冠軍的捷安特專業賽車，而在上海魯迅公園的精彩派對中，還有捷安特最新型號的電動車展示，吸引了衆多自行車愛好者的關注目光。 ■

約500名報名參加的市民於23日早上8點30分，在活動起點「百聯天府購物中心」等候出發。本次活動起點設在百聯天府，途經二環路、龍舟路、成龍路、新沙橋路、老成渝路、大觀立交橋和大面鎮，最終到達終點捷安特龍泉廠區並舉行盛大的捷安特成都兩周年廠慶，騎遊總長約25公里，主辦單位並在騎遊沿路設置3處補給站，提供飲用水，亦有安排醫療救護車隨行。

據主辦單位表示，無車日活動仍將每年在成都舉辦，為不斷提升成都市民的環保意識而不懈努力，希望有越來越多的市民朋友參與其中，共同分享騎乘的樂趣！

①四川無車日活動當天市民於活動起點百聯天府購物中心前廣場集合。



②補給站提供飲水、打氣服務。

③捷安特電動車隊首次於無車日活動中出現。

